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INTEGRALES 
 

1.- Calcula las siguientes integrales: 

 a)   dxxx )754( 2  b)  5 x

dx
      c) dx

x 72

1
 d)   dxsenxx )(  

 

2.- Resuelve estas integrales: 

 a) dxxxx )1)(4( 22       b) dxx  3)1(  c) dxx 3  d) dxesenx x)(   

 

3.- Calcula las siguientes integrales: 

 a) dx
x

3

2
 b)   dxxsen ))4((  c) dx

x 2cos

7
 d) dxee xx )3(   

 

4.- Resuelve las siguientes integrales: 

 a)  4x

dx
 b)   2)4(x

dx
  c) dxx  2)4(   d)   3)4(x

dx
 

 

5.- Calcula: 

 a) dx
x

xx
 



1

452

 b) dx
x

xx
 



1

422

 c) dx
x

xxx
 



2

13 23

 

 

6.- Calcula: 

 a)  xdxxsen3cos  b)  dxxex2

2  c)   52 )3(x

xdx
 d) xdx

x
3ln

1
  

 

7.- Resuelve: 

 a) dxex x54   b) dxxsenx 2   c) 
52x

xdx
 

 

8.- Resuelve las siguientes integrales: 

 a)  xdxsenxcos  b)  dx
x

senx
5cos

  c) dxx  5)3(  d) dx
x

x
 


262

3
 

 

9.- Resuelve las siguientes integrales: 

 a) dxxxx )1(22           b) dx
x

x


 2)ln1(
      c) senxdxx  3)cos1(  

 

10.- Encuentra la primitiva de 
x

xf
31

1
)(


  que se anula para x=0. 

 

11.- De todas las primitivas de la función y = 4x –6 ¿cuál de ellas toma el valor 4 para x=1? 

 

 

 

 

12.- Encuentra la función derivable  1,1: f  que cumple 1)1( f  y, 
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








10 si   1

01 si  2
)(

2
'

xe

xxx
xf

x
 

 

13.- Calcula el área del recinto limitado por las funciones xxf 21)(   y xxxg 2)( 2   en el 

intervalo  1,1 . 

 

14.- Calcúlese el área comprendida entre la función 32)( 2  xxxf  y la recta 1xy . 

 

15.- Calcule el área del recinto limitado por las curvas xy  e 3xy . 

 

16.- Sea bxxxf  2)( , donde b es una constante: 

a) Encuentra b sabiendo que hay una primitiva F de f con F(0)=2 y F(3)=20. 

Encuentra también la expresión de F. 

b) Dibuja la curva f(x) cuando b= –1 y halla el área delimitada por dicha curva y el 

eje de abcisas entre los puntos x=0 y x=2. 

 

17.- Representar y hallar el área del triángulo mixtilíneo cuyos vértices son A(0,0), B(2,1) y 

C(1,4), sabiendo que el lado AC es recto, y que las líneas AB y BC son las curvas de 

ecuaciones 
4

2x
y  e 

2

4

x
y , respectivamente. 

 


